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Notulen van Kring Zuid voorjaarsvergadering d.d. 28 maart 2022.Agenda 
 

1. Opening door voorzitter. 
Voorzitter heet iedereen welkom. Het is door het Corona virus alweer een 

tijd geleden dat we met elkaar vergaderd hebben. Ook vorige week had het 
virus toegeslagen waardoor deze vergadering 1 week is opgeschoven. Op 
de vergadering van de afdeling heeft de kring steeds minder te zeggen, wij 

zijn nu feitelijk niets meer dan een veredelde feestcommissie. De voorzitter 
van Kring Noord H. Doldersum geeft hetzelfde aan. We hebben voor het 

vliegprogramma enkele losplaatsen toegezonden aan de afdeling, maar tot 
heden hier nog niets van gehoord. M26 Dizy le Gros voldoet niet aan de 
minimale afstand. Ze zouden dit nog bekijken. 

Andre Jansen 0841 Ulft; dit ligt gedeeltelijk ook aan ons zelf, de 
verenigingen dienen ook niets in. 

 
2. Appel afgevaardigden verenigingen. 
Er zijn deze vergadering 32 kiesmannen aanwezig van de 39 die de 

verenigingen hebben. Er is een afmelding gekomen van P.V. de Zwaan 
Wehl. Zij houden het kringbestuur mede verantwoordelijk van het stoppen 

van hun vereniging, mede doordat er Duitse liefhebbers zijn bijgekomen. 
 
3. Notulen Kring Zuid vergadering d.d. 11-11-2019. 

Deze notulen worden zonder op of aanmerkingen goedgekeurd. 
 

4. Ingekomen stukken en mededelingen. 
  Attractieconcoursen 

       Vitesse duif competitie, hiervoor gaat een mail uit naar de verenigingen  

       maximaal 3 duiven waarvan minstens 1 jaarling. 
       B. Bomers 0625 Eibergen; waarom niet 3 duiven gratis aanwijzen, dan       

       kunnen we het geld wat de kring in kas heeft omlaag brengen. 
       Voorzitter; daar gaan we ons over beraden. 
       Midfond duif competitie, ook deze gaan we in 2023 weer vervliegen. 

       Ringenrace, hiervan viel de opgave dit jaar tegen. 
       Taartvluchten gaan we er ook weer 5 van vervliegen vanaf half september. 

       H. Messink 0870 Silvolde; ik heb hier eigenlijk gemist dat we niet hebben       
       stil gestaan bij het overlijden van Wim Jacobs.  

Voorzitter; daar heb je helemaal gelijk in, Het waren er nog een aantal     
meer, o.a. een van onze sponsoren A. Jansen en ons oud medebestuurslid 
Th. van Melis. Wim heeft het nodige gedaan voor onze sport, hij zat o.a. in 

de besturen van onze kring, de afdeling en de jeugd. We verliezen in hem 
een sportvriend. 

 



 

2 

 

5. Bestuursverkiezing, G. van den Bovenkamp is aftredend en herkiesbaar. 

   Tegenkandidaten schriftelijk indienen voor 23 maart a.s.  
 

  Het verdere rooster van aftreden is:  
  2023 M. van Melis 
  2024 M. Freriks en R. Luesink 

Er zijn geen tegenkandidaten binnengekomen, daardoor wordt Gerard                 
herkozen als voorzitter. 

 
6. Voorstel kampioenschappen Kring Zuid, voor 2022 
   Kampioenschappen hetzelfde als die van de Afdeling. 

 
   Onderdeel: Kampioenschappen: 

   Vitesse    Aan- en onaangewezen, hok en duifkampioenschap 
   Midfond  Aan- en onaangewezen, hok en duifkampioenschap 
   Jonge duiven Aan- en onaangewezen, hok en duifkampioenschap 

   Snelheid  Aan- en onaangewezen  
   Natour  Aan- en onaangewezen, hok en duifkampioenschap 

   Dagfond  Aan- en onaangewezen, hok en duifkampioenschap 
   Marathon  Aan- en onaangewezen, hok en duifkampioenschap 

 
Voor de volgende onderdelen worden de punten uit de CC uitslagen                                              
gehaald: Vitesse, Midfond en Natour. Conform NPO voorstel 1 

streepvlucht per onderdeel. 
 

Voor de Snelheid worden de punten ook uit de CC uitslagen gehaald. 
Voor de snelheid 1 streepvlucht voor Vitesse en Midfond en 2 
streepvluchten voor de jonge duiven. 

Voor de snelheid telt J36 niet mee.  
 

Voor de Jonge duiven worden de punten bij een afdelingsvlucht uit de 
CC uitslagen gehaald en bij een sectorvlucht uit de Kring Zuid uitslag.  
Hier 2 streepvluchten conform NPO voorstel. 

 
Voor de Dagfond en de Marathon worden de punten uit de Kring Zuid 

uitslagen gehaald. Ook hier conform NPO voorstel 1 streepvlucht per 
onderdeel. 

 

Uitslagen gaan conform NPO voorstel berekend worden 1:3. Punten 
starten met 1000 en aflopend naar 0. 

 
 

Berekening kampioenschappen: 

Onaangewezen kampioenschap:  
1 op 10 verfijnd met afrondingsregel conform NPO. 

 
Aangewezen kampioenschap:  
2 van de bovenste 3 getekende duiven tellen. Punten bij elkaar opgeteld 

en gedeeld door 2. 
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7. a. financieel verslag. 

Bart Bomers; in 2021 hadden we informatieboekjes besteld, maar niet 
ontvangen. 

M. Freriks; de inleg hiervoor was er wel maar door de twijfel wanneer het 
seizoen van start kon gaan zijn deze niet gemaakt, het geld wat hiervoor is 
betaald is weer overgemaakt naar de verenigingen. We gaan ook bekijken 

hoe we ons kassaldo naar beneden kunnen brengen. 
    b. verslag kascontrole. 

We gaan ook kijken of we voor alle disciplines geld terug kunnen laten 
vloeien naar de leden.  
G. Wielens 0625 Eibergen; informeer ook eens waarom er leden niet naar  

       de prijsuitreiking komen om hun gewonnen prijs af te halen. 
       G. Pelgrim 0870 Silvolde; misschien ook een overzicht van de prijswinnaars                   

       naar de verenigingen sturen. 
 

8. Rondvraag. 

H. Messink; waarom is het vliegprogramma van onze afdeling er nog niet 
bij Compuclub?  

Voorzitter; de Belgische lossingsplaatsen zijn nog niet allemaal bekend. 
S. Gemmink 0874 Zelhem; zijn de trainingsvluchten voor de CC’s alleen nop 

dinsdag of ook op een andere dag? 
Voorzitter; die mogen alleen op een dinsdag. 
S. Gemmink; vervalt deze dan bij een afgelasting? 

Voorzitter; ja, die komt dan te vervallen. 
J.Meulenveld 0863 Ruurlo; komt er nog een update van de website van de 

kring. 
Voorzitter; nee, die komt er niet, het kost ons wel geld maar wij hebben 
hiervoor de kennis niet in huis. 

T. Roes 0841 Ulft; we zien graag dat de feestmiddagen zoveel mogelijk met 
elkaar worden overlegd. 

Voorzitter; wij doen dat ook wel in overleg, zelf hebben we normaal 
gesproken altijd een vaste zaterdag in november, maar er zijn ook 
verenigingen en instanties die hierin nog wel eens wisselen. 

T. Roes; verder wil ik graag toegevoegd worden in het mailverkeer naar de 
verenigingen. En als vervoerscommissie hebben we graag de 

telefoonnummers van iemand in de vereniging die altijd beschikbaar is. 
G. Tiemes 0825 Didam; komen er nog nieuwe vlieggebieden? 
Voorzitter; volgend jaar moet dit wel gebeuren, voor dit jaar hebben we nog 

dispensatie. 
H.ten Hoopen 0673 Neede; de nieuwe CC indeling is binnen kring zuid zelf 

te regelen. De vergaderstructuur die we binnen de afdeling nu hebben is ons 
opgedrongen door het vorige NPO bestuur. 
P. Sticker 0870 Silvolde; de verenigingen reageren bijna allemaal te laat, 

misschien moeten we eerder beginnen te vergaderen in kleinere 
samenstelling. Dan kunnen we met meerdere verenigingen eenzelfde mail 

insturen. 
W. Meulenveld; je kunt nog wel een amendement indienen, dan heb je ook 
spreekrecht op de vergadering. 

H. ten Hoopen; afgelopen week zijn ze nog wezen kijken naar losplaatsen in 
België, daarom was het vliegprogramma er nog niet. 

Voorzitter; We hebben alle vertrouwen in je dat je de belangen van kring 
zuid vertegenwoordigd. 
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9. Sluiting. 

Voorzitter; ik sluit deze vergadering, we hebben hier toch een leuke 
discussie met elkaar gevoerd. 

 


